

Forest Systems 28(1).

eSC02, 5 pages (2019)

eISSN: 2171-9845

<https://doi.org/10.5424/fs/2019281-14063>

Instituto Nacional de Investigación y Tecnología Agraria y Alimentaria O. A., M. P. (INIA)

---

#### ERRATUM

Erratum to: Recurrent inconsistencies in publications that involve Maguire's germination rate formula

Reinaldo Pire, Georgina Vargas-Simón

Published on line: April, 2019

Erratum to: Forest Systems

DOI: 10.5424/fs/2019281-14063

In the original publication the equation in page 2, was replaced with a different equation.

The correct equation is as follow:

$$GR = \frac{\text{Number of normal seedlings}}{\text{Days to first count}} + \dots + \frac{\text{Number of normal seedlings}}{\text{Days to final count}}$$

The on line version of the original article can be found at:

<https://revistas.inia.es/index.php/fs/article/view/14063>